

Váš dopis zn.

Ze dne

Naše zn. 27173/2023-SŽ-SSZ-OVZ

Vyřizuje Helena Baštářová

zveřejněno na profilu zadavatele

Mobil +420 724 129 033

E-mail bastarova@spravazeleznic.cz

Rekonstrukce trati v úseku Kyjice – Chomutov

Vysvětlení zadávací dokumentace – Dodatek č. 17

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a s odvoláním na znění článku 7 Dílu 1 – Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 – Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č. 497:

SO 12-02 (Zast. Chomutov město, nástupiště)

- Ve SO 12-02 **pol. č. 21** jsem narazila na nejasnost týkající se keřů. Ve výkazu je uveden mučovník Lamarckův, 520 kusů, sázených do jamky o objemu 0,5x0,5x0,5 m. Není uvedena velikost keře, ale podle velikosti jamky půjde o keř výšky minimálně 100-150 cm. V technické zprávě je ale k tomuto oddílu uveden skalník Dammerův, 520 kusů, v kontejnerech 1,5 l. Jaké keře jakých velikostí máme nacenit?

Odpověď č. 497:

Položka č. 21 byla v soupisu prací upravena. Výsadba bude v souladu s technickou zprávou.

Dotaz č. 498:

SO 98-98 (Všeobecný objekt)

- Zadavatel požaduje zpracovat RDS – životní prostředí, která by dle pokynů měla zahrnovat) dle ZTP:

1. Kácení dřevin (kácení stromů, odstranění křovin)
2. Ochranná opatření dřevin při stavbě
3. Návrh náhradní výsadby (výsadba keřů, výsadba stromů)
4. Návrh ostatních vegetačních úprav (založení trávníků – výsevem, textilií a hydroosevem)
5. Dlouhodobý plán péče

Z toho vyplývá několik dotazů:

Kácení dřevin

Jaký je záměr kácení? Jaké množství dřevin se bude kácet? Bylo uvedeno, že kácení je popsáno v souhrnné technické zprávě (zde je pouze uvedeno, že bude součástí demolic – v demolicích není dále nijak rozebráno). Dále je uvedeno, že kácení je popsáno v části E.5.7. Tento dokument obsahuje inventarizaci stavu vegetačních prvků v řešeném území – rozděluje ji na zapojené porosty a solitérní dřeviny, které rozděluje podle průměru kmene. V technické zprávě je popsána druhová skladba. Chybí však popis toho, co podléhá kácení – jaké solitérní dřeviny budou káceny, popř. jakým způsobem bude nakládáno se zapojenými porosty. V dodatku č. 12, kde byl k tomuto vznesen dotaz č. 389, bylo odpovězeno, že bude popsáno kácení v rámci stavby. Aktualizace však nezpřesňuje kusy kácených stromů, výměry kácených zapojených porostů nebo výměry skupin keřů. Máme na výstup dendrologického posudku nahlížet, že vše, co je inventarizováno bude i pokáceno? Tzn. všech 332 stromů a 49 zapojených porostů?

Ve výkazu výměr je v rámci příslušných PS a SO ke kácení stanoveno v součtu 428 ks stromů (v poznámkách pak doplněno, že 25 kusů podléhá žádosti o povolení ke kácení). Z dokumentace nevyplývá, kterých dřevin se to týká – navíc počet kusů koliduje s kusy uvedenými v dendrologickém průzkumu. Dále je u příslušných PS a SO ke kácení stanoveno v součtu 34 365 m² křovin. Opět z dokumentace nevyplývá, kterých křovin se to týká. Bude RDS zahrnovat pouze kácení 428 ks stromů a 34 365 m² keřů? Nebo bude kácení probíhat ve větší míře?

Návrh náhradní výsadby

Jaký je záměr náhradní výsadby? Náhradní výsadba je obvykle stanovena příslušným odborem ŽP. Ve stanovisku není možné dohledat, že byla náhradní výsadba stanovena, a to pravděpodobně proto, že nebylo požadováno povolení ke kácení.

Ve výkazu výměr je v rámci příslušných PS a SO k výsadbě určeno v součtu 1712 ks (z toho 100 ks šeríků jako náhradní výsadba na sídlišti Březenecká). Dále je v součtu určeno k výsadbě 20 ks keřů.

V dodatku 14 byla doplněna položka VSEOB021 Náhradní výsadba 5 000 kusů – tyto výsadby by měla podle všeho RDS také rozpracovat. Těchto 5 000 kusů se týká výsadby stromů nebo keřů? Je to nad rámec výsadby vypsane v rámci jednotlivých PS a SO nebo je to včetně? Kde bude náhradní výsadba prováděna – podél dráhy nebo na náhradních pozemcích? Kdo bude náhradní pozemky stanovovat?

Návrh ostatních vegetačních úprav

Ve výkazu výměr je v rámci příslušných PS a SO k založení určeno 17 728 m² trávníků a 5,04 m² šterkových záhonů. Bude RDS obsahovat ještě jiné vegetační úpravy?

Dlouhodobý plán péče

Dle ZTP 4.17 do této položky je zahrnuto případné nutné rozšíření kácení nad rámec projektové dokumentace a žádost o změnu závazného stanoviska k povolení ke kácení. I když bylo uvedeno, že není potřeba povolení ke kácení dřevin za účelem zajištění provozuschopnosti železniční dráhy, tak v dotazu č. 389 je uvedeno, že pravděpodobně bude nutné kácet dřeviny v úseku směrové přeložky v km cca 60,700 až 61,520, tudíž v úseku, kde jsou přítomny chráněné druhy hmyzu. Z podmínek vyplývá nutnost ponechání pařezů, což pravděpodobně nebude možné. Vzhledem k narušení požadavků ze strany ochrany ŽP si myslíme, že bude nutné toto řešit povolením ke kácení, který bude pravděpodobně muset obsahovat posudek entomologa. Jak se bude řešit situace, kdy ŽP nevydá povolení ke kácení právě pro tuto kolizi?

Dále pro řádné ocenění požadujeme doplnit :

- Kolik kusů stromů a keřů bude káceno.
- Jaké množství v m² porostů stromů a množství v m² porostů keřů bude káceno.
- Kolik kusů dřevin bude vysazováno a v jaké specifikaci (obvod kmene).
- Kolik m² keřů bude zakládáno a v jaké specifikaci (výška keře).
- Kolik m² trávníků bude zakládáno celkem.
- Kolik m² ostatních vegetačních prvků bude zakládáno celkem.

Odpověď č. 498:

RDS není součástí dokumentace pro výběr zhotovitele.

- Kácení dřevin
V rámci zpracování dendrologického průzkumu bylo zhodnoceno 332 stromů a 49 zapojených porostů o celkové ploše cca 142 513 m² určených ke kácení.
Inventarizace dřevin je uvedena v příloze E.5.7.7.1, mapové podklady s vyznačením dřevin ke kácení v rámci stavby a provozuschopnosti jsou uvedeny v příloze E.5.7.7.2.
Tabulka kácení je součástí odevzdané dendrologie.
- Ochranná opatření dřevin při stavbě
Při realizaci kácení, demolice a následných nových úprav území je nutné dodržovat platnou normu Technologie vegetačních úprav v krajině - ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při stavebních činnostech ČSN 83 9061.
Navrhovaná opatření jsou uvedena v příloze E.5.7.7.1

Dotaz č. 499:

SO 21-01.2, SO 21-02.2, SO 21-03.2 (Jirkov zastávka, budova zastávky, Hromosvod; Chomutov město, budova zastávky, Hromosvod; Výhybna Kyjice, technologické objekty, Hromosvod)

(Od: Jaroslav Němec, GN Hromosvody, RAM spol s.r.o.)

Do SO 21-01.2, SO 21-02.2 a SO 21-03.2 prosíme o doplnění následujících položek do VV, které jsou nezbytné pro nacenění hromosvodu:

- Projekt hromosvodu skutečného provedení
- přípravné práce
- pomocný materiál
- doprava

Odpověď č. 499:

Dokumentace skutečného provedení je uvažována v rámci celé stavby jako celek, v SO 98-98. Přípravné práce, pomocný materiál, doprava a ostatní režijní náklady jsou uvažovány v rámci položek příslušného stavebního objektu.

Sdělení zadavatele:

V souvislosti s výše uvedenými odpověďmi v tomto Vysvětlení zadávací dokumentace postupuje zadavatel v souladu s ust. § 98 odst. 4 a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o tři pracovní dny, tedy prodlužuje lhůtu pro podání nabídek ze dne 16. 01. 2024 na den **19. 01. 2024**.

Provedenou změnu nelze považovat za takovou změnu, která by rozšířila okruh možných účastníků zadávacího řízení a vyvolávala tak potřebu prodloužení lhůty pro podávání nabídek tak, aby od okamžiku změny činila celou původní délku lhůty pro podání nabídek.

Zadavatel je dle § 212 odst. 4 ZZVZ v případě změny informací uvedených ve formuláři povinen odeslat opravný formulář. Formulář F14 – Oprava – Oznámení změn nebo dodatečných informací bude uveřejněn na webovém portálu www.vestnikverejnychzakazek.cz (Evidenční číslo zakázky Z2023-040778).

Změny se týkají těchto ustanovení původního Oznámení o zahájení zadávacího řízení:

Oddíl IV.2.2) Lhůta pro doručení nabídek nebo žádostí o účast

Datum: 13. 10. 2023 nahrazeno: 19. 01. 2024 Čas: 9:00

Oddíl IV.2.7) Podmínky pro otevírání nabídek

Datum: 13. 10. 2023 nahrazeno: 19. 01. 2024 Čas: 9:00

Zadavatel je přesvědčen, že tímto svým rozhodnutím – provedením úprav – vytvořil optimální podmínky jednotlivým uchazečům pro kvalitní zpracování nabídek při respektování všech zákonných požadavků.

Přílohy:

- Kácení Chomutov_TS_221129
- Soupis_praci_zm13_20231219

.....

Ing. Ondřej Göpfert

ředitel odboru investičního

na základě Pověření č. 14-NM

ze dne 13. 11. 2023

Správa železnic, státní organizace